
 

株式会社 フロンティア・ホールディングス様 

初歩から学ぶビジネスパソコン基礎科 

株式会社 総合人材センター長崎キャリアスクール様 

初歩から始める 経理・パソコン基礎科 

施施設設説説明明会会をを  
開開催催ししままししたた!!  

 
11/21 

 

参加施設：５社 

参加者数：３８人 

 

求職者支援訓練 



  

専門学校メトロ総合ビジネスカレッジ様 

基礎から学ぶ WEB デザイナー科 

パールの風 長崎様 

医療事務実践科 

人事管理教育センター長崎様 

総務事務実践科 



 
 

参加者からの感想 

●今回は、説明だけでなく、個別に説明を頂

けるようになっており今までより、よりよ

い説明会だと感じました。 

●訓練の内容もさることながら、学校それぞ

れの雰囲気を知る事が出来たのが１番良か

ったと思います。 

●各訓練校ともに詳しく説明して頂き、イメ

ージしやすかったです。ありがとうござい

ました。 

●資料通りの説明だけではなく、就職支援の

説明が詳しくあったのでよかったです。 

●今日は参加できて良かったです。色々な学

校の内容がわかり自分でもやれる！学びた

い！就職したいと強く思いました。 

●今回職業訓練の説明会を受け内容やどのよ

うな職種か資格の事がわかりました。希望

している訓練もありましたのでこれを機会

に受けていきたいと思います。 

●訓練内容などあまりよくわからなかったの

でいろんな学校の事がわかったので参加し

てよかったです。 

●概要の説明は大変わかりやすくよかった。

訓練内容についてもう少し時間をとって詳

細の説明が欲しかったと思います。 

●大変勉強になりました。こういう説明会が

あることを早く知っていたらと思います。 

●訓練を受けるか悩んでの説明会に参加だっ

たのですが少し話を聞いてみて興味が出ま

した。 

●各々、詳しく説明して頂けたので、訓練内

容も分かりやすく何を学びたいのかをより

考えられました。 

●資料を見て受講を決めるよりも実際お話を

聞いて授業内容を確認し決めれると自分へ

の決心にもつながるしすごいいい機会だと

思いました。今日、説明会に参加してよか

ったです。 

●説明を受けて、訓練内容がひととおりわか

りましたが学校の雰囲気等も知れればよか

ったと思いました。 

●複数のコースの話を同時に聞けたのは自ら

の視野を広げることができてありがたかっ

たです。 

●1 つの説明会に興味があり、参加させても

らったが、他の興味のなかった説明会の話

も聞けて、内容に興味がわき、選択の幅が

広がって良かった。 

●各訓練施設の担当者の方が就職に対する熱

い気持ちが伝わり安心しました。 

●訓練について漠然としかわかっていなかっ

たものが明確になったので参加して良かっ

たと思います。 

 

参加者の皆様、  

ご意見ありがとうございました。 


